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Remplir lavaleur de position manquante sur 10.

Nom:

Remplissez le blanc avec la ou les valeur s qui créent le nombr e affiché.

Ex)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

28 697 =
millions | centaines | billions | dizaines | unités
2 8 5 19 7
829 =
billions | dizaines | unités
7 9
8511 =
centaines | billions | dizaines | unités
5 0
381 =
billions | dizaines | unités
3 7
52347 =
millions | centaines | billions | dizaines | unités
2 3 3
87 768 =
millions | centaines | billions | dizaines | unités
7 7 6 8
5519=
centaines | billions | dizaines | unités
5 4 9
6 155 =
centaines | billions | dizaines | unités
5 4
913 =
billions | dizaines | unités
9 0
475 =
billions | dizaines | unités
4 6
41272 =
millions | centaines | billions | dizaines | unités
3 2 7 2

Réponses

Ex. 2 ’ 19

10.
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Remplir lavaleur de position manquante sur 10. Nom Clé
Remplissez le blanc avec la ou les valeur s qui créent le nombr e affiché. Réponses
Ex) 28697 =
A . - . . P Ex. 2 y 19
millions | centaines | billions | dizaines | unités
2 8 5 19 7
1 12
1) 829=
billions | dizaines | unités 2 8,11
7 12 9
3, 11
2) 8511=
centaines | billions | dizaines | unités A 5,17
8 5 0 11
3) 38l= S, 17
billions | dizaines | unités
6. 11
3 7 11
4) 52347 = 711,15
millions | centaines | billions | dizaines | unités
5 2 3 3 17 8. 13
5) 87768 = o 15
millions | centaines | billions | dizaines | unités
7 17 7 6 8 10 11
6) 5519=
centaines | billions | dizaines | unités
5 4 11 9
7) 6155=
centaines | billions | dizaines | unités
5 11 4 15
8) 913=
billions | dizaines | unités
9 0 13
9) 475=
billions | dizaines | unités
4 6 15
10) 41272=
millions | centaines | billions | dizaines | unités
3 11 2 7 2
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